TeopeTnyeckasa 4acTb

Cuna JlopeHua — cuna, C KOTOPOM 3fIEKTPOMarHMTHOE nosie AencTByeT
Ha TOYEYHYIO 3apPsXKEHHYH0 YacTuL
YO SAPPREHRY 'F =q(E+ [v x B])
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TeopeTnyeckasa 4acTb

BTopou 3akoH HbloTOHa. Teno HaxoanTcsa B COCTOSIHUM MOKOS U
PaBHOMEPHOIo NPSAMOSIMHENHOIO ABUXEHWUS A0 TEX MNOP MNOKa Ha HEro He
OEeNCTBYET cuna nunn oencTeme cui CKOMNeHCMpoBaHo.
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a - yckopeHue (m/c?)
F - paBHOAENCTBYIOLAA BCEeX CUI, NPUNOXEHHbIX K Teny (H)
m - macca (kr)



TeopeTnyeckasa 4acTb

HanpskeHHOCTb 3MeKTPUYEeCcKOro Nons - BEKTOPHas pusnyeckas BenmnumnHa,
XapaKTepu3yoLLan aMeKTpMYEecKoe rnomne B JaHHOM TOYKE U paBHas OTHOLLIEHMIO F,
OEVCTBYIOLLEN HA HEMNOABMXKHbIA TOMEYHbIN 3apsil, MTOMELLEHHbIV B AaHHYI TOYKY
nons, K Benu4nHe 3T10ro 3apsiaa q: F=E*q

Cuvna KyHOHa cvna B3aMmoOencTBusA ABYyX TOYEYHbIX 3apAL0B B Bakyyme nponopLmoHanbHa nx
Benu4MHam ql 1 g2 n o6paTHO NponopunoHansHa KBagpaTty pacCTOSAHUS MeXay HUMMA .
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TeopeTnyeckasa 4acTb

lMonHasn dHepus peﬂﬂTVIBMCTCKOVI YaCTuubl CKIagbiBa€TCA N3 SHEPIMN MNMOKOA
peﬂﬂTMBMCTCKOVI YacTuLbl U €€ KNHETUYECKOU SHEPIrnn:

E=EO+T
roe E — nonHasa sSHeprust ABMXKYLLENCs YacTuLbl;
E , — 3HEeprus nokos ykasaHHOM YacTuLbl;
T — ee KNHeTu4eckas aHeprus

3Hepausi NoKoss — E =m % rae m  — Macca NoKos PensTMBMCTCKOM YacTULLbI
(Macca YacTuLbl B COBCTBEHHON CUCTEME OTcYeTa); ¢ — CKOPOCTb CBeTa
B Bakyyme, c = 3,0 - 10% m/c;

CBA3b Mexay maccamu m 0 (Macca nokosiLenca Yyactuubl) 1 m (Macca

OBUXYLLENCS YaCcTULibl) OnpeaenseTcs o

m = |
\ 1
rae m  — maccavactuubl B TOW CUCTEME OTCYETA, OTHOCUTENBHO KOTOPOW
yacTumua NoKoOUTCH;
m — Macca 4YacTuLbl B TOM CUCTEME OTCHETA, OTHOCUTENBLHO KOTOPOW
YacTuua OBUXKETCHA CO CKOPOCTbIO V;
¢ — CKOPOCTb CBeTa B Bakyyme, ¢ = 3,0 - 10% m/c.
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TeopeTnyeckasa 4acTb
Bpems, 3a KoTopoe 4acTtuua B ogHopoaHoM MI

caenaetr OAVH NOSHbIN obopoT,
HAa3bIBAETCH nepuonom
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LLlar BUHTOBOM JIMHUMN — 3TO PACCTOSIHME, KOTOPOE
NpofieTaeT 3apshKeHHas YacTvua 3a BpeMs paBHOE
nepuoay obpalieHus



3apava 1. Pewuntb npeablayulyto 3agadvy ans: a) AemToHoB, 6) anbda-yacTtuy

3apava 2. VIoHHbIN TOK B LMKNOTPOHE Npu paboTe ¢ a-yactmuamm | = 15
MKA. BO CKONbKO pa3 Takou LUMKIMOTPOH NPOAYKTUBHEE MacCbl m=1T
pagua??

3apayda 3. MakcumanbHbI pagnyc KpMBU3HbI TPAEKTOPUKN YacTuL, B
LUMKITOTPOHE R = 50 CM; MarHUTHaa nHAyKuma nonsa B = 1 Tn. Kakyto NOCTOSAHHYHO
PasHOCTb NOTeHUNanoB U OO0SMKHbI MPOUTU NPOTOHLI, YTODbLI MONYYNTb TaKoe Xe
YCKOp€eHMe, Kak B JaHHOM LMKIOTPOHE?



